
97.5% 
притежават 
"домашна аптечка" 
в домакинството

Тип на изследването: количествено; Метод на събиране на данните: Онлайн анкета; Обхват: Национален; Обем на извадката: n=400; Целева група: мъже и жени на възраст 18+ години, които ползват интернет поне веднъж седмично.

Действия,
предприети 

при последното
 боледуване:

ЗДРАВЕ

3.2
пъти 

Среден брой 
посещения при 
личния лекар 
(в годината)

Етап от заболяването, при който се предприема 
посещение при личния лекар за консултация:

Най-често срещани 
заболявания при възрастните:

67.8% 
се е случало да заменят, 
предписаното им лекарство 
от лекар, с друго по-евтино 
- със същото действие

Източници на информация 
относно темата за здравето:

78.3% 73.7%

55.2%

37.9%

63.3%

44.4%

43.5%

36.3%

34.8%

27.0%

38.5%
38.8% 23.8%

0.8%

18.8%

19.0%

61.5%

Лекар / специалист

Семейството

Приятели и познати

Пия от наличните
лекарства вкъщи

Посещавам лекар

Купувам си лекарства
по моя преценка

24.4%

Лекувам се с 
алтернативна медицина

Купувам си лекарства 
по препоръка на лекар

Купувам си лекарства по 
препоръка на фармацевт

Специализирани сайтове

Друго
настинка

Удобно
местопо-
ложение

Цените, които
предлагат

Бързо
и добро

обслужване

Мнението на
конкретен

фармацевт

грип

23.3% 12.0%

вирус друго

След като заболяването е продължило известно 
време и не съм постигнал/а нищо със самолечение

Веднага след като усетя първи симптоми

Когато вече се чувствам много зле и 
просто ми се налага да посетя лекар

Не съм ходил/а

Фармацевт

Други

Най-често срещани 
заболявания при децата:

47.4% 23.9%

настинка грип

44.9% 16.4%

вирус друго

Фактори, влияещи 
върху избора на аптека:

Покупка на лекарства 
онлайн:

Лекарства, купувани онлайн:

75.3% 71.3%

32.0% 19.3%

*База: Лица, които купуват
 лекарства онлайн

59.2%

52.0%

37.6%

22.4%

18.4%

18.4%

20.4%

31.3% 68.8%

Хранителни 
добавки

Витамини

Пробиотици

За гърло

Против грип

Други

Болкоуспо-
кояващи

Ползване на допълнително 
здравно осигуряване:

ДА НЕ

32.0% 68.0%
ДА НЕ


